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和太鼓の迫力があり、子どもたちがいきいきと取り組んでいた

家では出来ない経験を沢山させていただき感謝している

子どもたちとたくさん遊べて楽しかった

合計

家での姿とは違った一面を見ることができた

子どもたちがいきいきしており、楽しそうな様子が見れてよかった

リトミックの様子、子どもたちが楽しんで参加している様子が見れてよかった

子どもたちみんなが体力があり元気いっぱいで驚いた

体育遊びの際、子どもたちが喜んで運動遊びに参加している様子が見れてよかった

子どもたちが先生の話をすぐに理解し、自主的に活動に取り組んでおり驚いた

避難訓練など、家ではなかなか学べないことを毎月してくださっていることに感謝している

友だちとの関わり合いや遊ぶ姿を見ることができ、成長を感じた

園外保育において、交通ルールや園外でのマナーをしっかりと伝えてくれている

子どもたちそれぞれの個性や性格を大事にしてくれていている

子ども達の成長を感じた

保育の中でいろいろな絵本をたくさん読んでくれており、嬉しい

園で学んだことや経験したことが家でも習慣付いており、実際に見て姿が繋がった

制作の際、自分たちで考え、工夫して作っており驚いた

友だちとの関わり合いや遊ぶ姿を見ることができ、成長を感じた

参加数：もみじ組：2名　ゆり組：８名　たんぽぽ組：12名　わかば組：21名　すみれ組：17名　ふじ組：22名

①保育内容について・・・７６％

子どもたちが園でどのような生活をしているのか、普段の様子が見れてよかった

様々な経験をさせてもらい、感謝している

子どもたちへのあたたかい関わりに感謝している

保育参加(アンケート結果)について

＜主旨として＞

・日頃の保育の様子を見て頂き一緒に参加して頂くことにより、家庭での育児にも繋げて頂きたい
という思いで進めている。また、日頃保護者の園に対しての思いを(環境面で感じた事・気付いた
事)記入して頂く。
・提出して頂いたアンケートを基に園として改善出来ることがないかなど振り返りをする資料として
利用する。

＜下半期＞　10月～３月迄　　　　回収率　　82家庭(複数回答有り)
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保育内容について 76%

食事について 0%

環境面について 6%

～２０２３年度下半期の改善点等～

〈保育内容について〉
コロナも明け、運動会、発表会も観覧の人数制限なく実施し、保育参加だけでなく様々な行事において、園の
取り組み、子どもたちの活き活きとした姿を見ていただくことができた。
上半期も下半期も制作遊びについて子どもたちのアイディアや工夫に驚くご意見があり、私たち職員も毎年絵
画研修を受けて学びの場をもったり、誕生日会メニューの掲示物などを、子どもたちと担任、給食室とで意見
を交わしながら日々取り組んで来たことが、成果へと繋がってきたようで嬉しく思う。今後も園と家庭との連携
を大切に、子どもたちの自主性を育むあたたかい保育をしていきたい。

〈環境面について〉
ご意見をいただいた内容については、職員間でしっかりと保育の振り返りを行い、戸外遊びにおける子どもた
ちの動線を見直し、今後も安心・安全な保育を提供していきたい。

次年度から保護者も一緒に給食が食べられるので嬉しい、楽しみにしている

③環境面について・・・６％

外遊びの際、走って遊ぶ子どもと、砂遊びをする子との環境を分けた方が安全か
と思う

合計

②食事について・・・0％(給食提供無し）

76%

0%
6%

保育内容について 食事について 環境面について


